

関係各位

2015年7月29日

株式会社セルシス

マンガ・イラスト制作ソフト「CLIP STUDIO PAINT」が Windows 10 に対応

マンガ・イラスト制作ソフト「CLIP STUDIO PAINT」、マンガ制作ソフト「ComicStudio」をはじめとするセルシスのグラフィックソフトが Windows 10 に対応いたしました。

▼Microsoft Windows 10 互換性情報

http://www.microsoft.com/ja-jp/atlife/campaign/windows10/compat/

Windows10 対応



▼主な製品の対応状況

製品名	検証実施バージョン	対応状況
CLIP STUDIO PAINT EX / PRO / DEBUT	1.4.2	0
ComicStudio EX / PRO / DEBUT	4.6.2	0
IllustStudio	1.2.7	0
RETAS STUDIO	6.6.0/2.6.0	0

▼その他詳細はこちら

http://www.clip-studio.com/clip_site/mypage/newsdetail?publish=201506&f=2015060301

セルシスは今後も、「CLIP STUDIO PAINT」をはじめとする、制作ソフトの提供を通じて、クリエイターの皆様の創作活動をサポートしてまいります。

CLIP STUDIO PAINT について

CLIP STUDIO PAINT は、1,000,000 人*以上のクリエイターが使用している Windows/Mac OS X 対応のイラスト・マンガ 制作ソフトウェアです。鉛筆や筆で描くような自然な描き味とパワフルなパフォーマンスを備え、プロクリエイターにも多数ご利用いただいています。日本語版に加え、英語版、中国語(繁体字)版、フランス語版、スペイン語版を全世界に向けて提供しております。

*体験版ユーザーを含む

- ■CLIP STUDIO PAINT http://www.clipstudio.net/
- ■CLIP STUDIO PAINT アライアンス事例 http://www.celsys.co.jp/clipsolution/
- ■プロ作家様からのコメント http://www.clip-studio.com/clip_site/tool/items/cspe_plan

株式会社セルシスについて

セルシスは、グラフィック系コンテンツの制作・閲覧・流通を、IT 技術で支援するトータルソリューションプロバイダです。
「CLIP STUDIO PAINT」等のイラスト・マンガ・アニメ制作ツールや、Web サービス「CLIP」を通じた、クリエイターの創作活動をサポートするサービスの提供と、電子書籍ソリューション「BS Reader」等のコンテンツの制作・流通・閲覧にまつわるソリューションを提供しております。

セルシスホームページ: http://www.celsys.co.jp/

「CLIP」セルシス公式 twitter アカウント: https://twitter.com/clip_celsys

© CELSYS, Inc. All Rights Reserved.

製品名および会社名はそれぞれの会社の商標または登録商標です 。

(注) ニュースリリースに記載されている内容は報道発表時の情報です。ご覧になった時点で内容等が変更になっている場合がございますのであらかじめご了承ください。

お問い合わせ先

株式会社セルシス 広報担当 増川 聖子

〒160-0023 東京都新宿区西新宿 4-15-7 パシフィックマークス新宿パークサイド 2F

TEL:03-3373-9919 / e-mail:press@artspark.co.jp

法人のお客様はこちら

http://www.celsys.co.jp/clipsolution/